

Elterninformation ukrainisch

Скринінг новонароджених – для здоров'я Вашої дитини

Шанс для всіх новонароджених. Важливо скористатися перевагами скринінгових тестів для новонароджених. Ці тести дозволяють рано діагностувати та лікувати вроджені захворювання.

Скринінг на вроджені порушення обміну речовин, крові, ендокринної системи, імунної системи та нервово-м'язової системи. Усі захворювання піддаються лікуванню. Загалом у одного з 900 новонароджених діагностують одне з цих захворювань. Оскільки уражені діти можуть виглядати абсолютно здоровими при народженні, скринінг важливий для раннього виявлення захворювання. Вартість покриває ваша медична страховка. Скринінг є добровільним. Для отримання додаткової інформації про різні захворювання, які перевіряються в даному тесті, перегляньте українську версію інформаційного листа для батьків.

Рання діагностика є важливою. Програма скринінгу визначає невелику кількість немовлят, які можуть мати одне з цих рідкісних захворювань. Рання діагностика та лікування зазвичай можуть запобігти таким ускладненням, як розумова чи фізична інвалідність або навіть смерть.

Кількох крапель крові достатньо. Усі тести проводяться з використанням лише кількох крапель крові вашої дитини. Найкращий час для проведення тесту – від 36 до 48 годин після народження. Тест слід завжди проводити перед тим, як забрати дитину з лікарні додому. Картка з плямами крові досліджується в лабораторії за допомогою дуже точних спеціальних тестів.

Відсутність новин — це хороша новина. Якщо результати вкажуть на розлад, вас як батьків буде негайно поінформовано. Нормальні результати здорових дітей надсилаються лише до лікарні або акушерці. У рідкісних випадках може знадобитися взяти ще кілька крапель крові. Це не означає, що щось не так, просто тест не дав чіткого результату.

Лікування. Лікування може включати спеціальну дієту та/або прийом ліків. При ранній діагностиці та лікуванні маленькі пацієнти зазвичай можуть в подальшому нормально розвиватися.

Інформація, яка заспокоює. Якщо у вас виникнуть додаткові запитання щодо тесту чи процедури, зверніться до свого гінеколога, акушера або до лабораторії, яка проводить скринінговий тест. Вони з радістю проконсультують вас у повному обсязі.

ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ЗГОДУ

Ви можете дати згоду на скринінг новонародженої дитини, підписавши українську версію інформаційного листа для батьків.